Robert Fajen



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Sexe: Masculin

Note: Traduit aussi du français en allemand

Spécialiste de philologie romane. - En poste à l'Université de Würzburg, Allemagne

(en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0000 3768 7337 (Informations sur l'ISNI)

Robert Fajen: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (6)

"La città dell'occhio" (2020) avec Robert Fajen comme Éditeur scientifique	⊕ ◊	"Diderot, le génie des Lumières" (2019) avec Robert Fajen comme Directeur de publication	⊕ ?
"Diderot, le génie des Lumières" (2019) avec Robert Fajen comme Directeur de publication	⊕ ?	"Ocio y ociosidad en el siglo XVIII español e italiano" (2017) avec Robert Fajen comme Éditeur scientifique	3 9
Die Lanze und die Feder (2003)	1	"Nomades" (2002) de Clément Chéroux avec Robert Fajen comme Traducteur	⊕ ?



Thèmes en relation avec Robert Fajen (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)	
Le chevalier errant (1396)	30
Ethnonymes (1)	
Moeurs et coutumes Espagne 18e siècle	1
Histoire de l'Europe (1)	
Moeurs et coutumes Espagne 18e siècle	1

Personnes ou collectivités en relation avec "Robert Fajen" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) Clément Chéroux Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Andreas Gelz Personnes ou collectivités liées en tant que illustrateur (1) Florian Ebner

Personnes ou collectivités liée	es en tant que traducteur (1)
Jian-Xing Too	(1)

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikidata

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans data.persee.fr	Notice correspondante dans VIAF